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Troiță în memoria monahului Gherasim 
Prodromitul, donată unei mănăstiri românești 
din Grecia
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Colegii de seminar ai monahului Gherasim Mariș, mutat la Domnul în 2021, au 
donat recent o troiță maramureșeană în memoria lui. Lucrarea a fost instalată la o 
mănăstire din Grecia coordonată de o maică de origine română.

Absolvenții din 1998 ai Seminarului Teologic „Sf. Iosif Mărturisitorul” din Baia Mare 
au donat troița Schitului românesc „Minunea Arhanghelului Mihail din Colose” 
situată la Tripiti, în Grecia.

Legătura dintre Schiturile de la Tripti, Prodromu și Maramureș este Maica 
Paraschevi (Năsălean), care coordonează Schitul „Minunea Arhanghelului Mihail din 
Colose”.

Maica Paraschevi a fost colegă cu monahul Gherasim Mariș la Facultatea de 
Teologie din Cluj-Napoca și o colaboratoare apropiată a părintelui athonit.

Decizia de a dona troița a fost luată după pelerinajul făcut de colegii monahului 
Gherasim în 30 octombrie 2023 în Sf. Munte Athos, unde au participat la Parastasul 
de doi ani oficiat pentru odihna sufletului său.



Image not found or type unknown

De confecționarea, transportul și montarea troiței s-a ocupat Părintele Dumitru Iuga 
de la Parohia Săcel I, Protopopiatul Vișeu, care a fost coleg de seminar cu monahul 
athonit trecut la Domnul.

Printre colegii de seminar ai părintelui prodromit se numără și Părintele Florin Stan, 
Protopop de Lăpuș.

Părintele Gherasim Mariș, născut în 2 ianuarie 1979 la Sighetul Marmației, 
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Maramureş, a intrat ca frate în obștea athonită de la Prodromu în 2005 și a fost 
tuns în monahism în 2012.

S-a ocupat cu activitatea editorială, dar și misionară, iar în ultimii ani ai vieții a dus 
crucea unei boli grele. S-a mutat la cele veșnice în 29 octombrie 2021, dar 
amintirea sa rămâne vie în sufletul celor care l-au cunoscut și l-au iubit.
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